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ПРОЦЕДУРА 

публічного захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії у 

Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя 

 

 

1. Публічний захист дисертації проводиться на засіданні разової СВР, яке 

вважається правоможним за умови участі в ньому повного складу 

разової СВР. 

2. Голова та члени разової СВР та/або здобувач вищої освіти ступеня 

доктора філософії (надалі – Здобувач) можуть брати участь у засіданні 

разової СВР за допомогою засобів відеозв’язку в режимі реального часу. 

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя (надалі – 

Університет) забезпечує можливість використання засобів відеозв’язку, 

зокрема особами з інвалідністю.  

3. У разі відсутності кворуму для проведення засідання разова СВР 

приймає рішення про перенесення дати проведення захисту дисертації, 

призначаючи іншу дату не раніше ніж через два тижні та не пізніше ніж 

чотири тижні від попередньої дати. 

Протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про зміну дати 

проведення захисту дисертації інформація про дату, час і місце проведення 

захисту дисертації оприлюднюється на офіційному веб-сайті Університету та 

вноситься до Інформаційної системи Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти.  

Університет забезпечує трансляцію захисту дисертації в режимі 

реального часу на своєму офіційному веб-сайті, а також відеозапис трансляції 

захисту дисертації з урахуванням вимог законодавства з питань державної 

таємниці та службової інформації. Якість і тривалість відеозапису трансляції 

захисту дисертації повинна бути достатньою для того, щоб повністю (без 

перерв) відтворити процедуру захисту дисертації в тому числі виступами 



Здобувача та членів разової СВР, наукової дискусії, а також голосування 

кожного з членів разової СВР. 

4. Під час атестації Здобувача члени разової СВР повинні оцінити 

науковий рівень його дисертації та наукових публікацій з урахування 

дотримання ним академічної доброчесності, а також встановити рівень 

набуття Здобувачем теоретичних знань, відповідних умінь, навичок та 

компетентностей. Захист дисертації повинен мати характер відкритої 

наукової дискусії, в якій зобов’язані взяти участь Здобувач, голова та усі 

члени разової СВР. 

У разі надходження до Університету звернень інших осіб з оцінкою 

дисертації разова СВР озвучує їх під час публічного захисту дисертації та з 

урахуванням результатів їх розгляду приймає відповідне рішення. Такі 

звернення беруться до розгляду у разі їх надходження не пізніше, ніж за три 

робочих дні до захисту дисертації. 

5. Засідання разової СВР для проведення публічного захисту дисертації 

проводиться за такою процедурою: 

⎯ голова разової СВР за даними реєстраційної картки присутності 

членів разової СВР інформує присутніх про правоможність 

засідання і розпочинає його за наявності кворуму; 

⎯ голова разової СВР інформує її членів про погоджену зі 

Здобувачем мову (українську або англійську), якою він буде 

викладати основні положення дисертації та відповідати на 

запитання; 

⎯ голова разової СВР оголошує порядок денний, назву дисертації, 

відомості про Здобувача, відомості про рецензентів та офіційних 

опонентів, доповідає про подані Здобувачем до разової СВР 

документи, їх відповідність встановленим вимогам; 

⎯ Здобувач викладає основні положення дисертації та відповідає на 

запитання, подані усно чи письмово, мовою погодженою зі 

Здобувачем для захисту; 

⎯ голова разової СВР оголошує висновок про наукову новизну, 

теоретичну та практичне значення результатів дисертації та 

звернення інших осіб з оцінкою дисертації; 

⎯ Здобувач відповідає на зауваження, які містяться у зверненнях; 

⎯ виступи рецензентів; 

⎯ після виступу кожного рецензента Здобувачеві надають слово для 

відповіді; 

⎯ виступи офіційних опонентів; 

⎯ після виступу кожного офіційного опонента Здобувачеві надають 

слово для відповіді; 



⎯ після кожного виступу Здобувача для відповіді на зауваження 

рецензентів/офіційних опонентів, голова СВР пересвідчується, чи 

задоволений рецензент/офіційний опонент цією відповіддю; 

⎯ публічне обговорення дисертації, у якому мають право взяти 

участь усі присутні на засіданні; 

⎯ прикінцеве слово Здобувача; 

⎯ відкрите голосування голови та членів разової СВР, під час якого 

голова та кожен член разової СВР відкрито висловлює свою 

позицію за присудження або за відмову у присудженні ступеня 

доктора філософії; 

⎯ разова СВР приймає рішення шляхом відкритого голосування: 

про присудження ступеня доктора філософії, якщо його 

підтримали не менше ніж чотири члени разової СВР; 

про відмову у присудженні ступеня доктора філософії, якщо його 

підтримали два чи більше членів разової СВР. 

На цьому захист дисертації вважається закінченим. 

6. За результатами голосування оформлюється рішення разової СВР про 

присудження (відмову у присудженні) ступеня доктора філософії. У 

рішенні, яке підписується головою разової СВР та скріплюється 

відбитком печатки Університету, обов’язково зазначаються результати 

голосування членів разової СВР. 

Член разової СВР має право викласти письмово окрему думку, в якій 

зазначити зауваження щодо дисертації, зокрема – щодо дотримання 

Здобувачем академічної доброчесності та/або щодо процедури захисту 

дисертації. Окрема думка додається до рішення разової СВР про присудження 

(відмову у присудженні) ступеня доктора філософії і є його невід’ємною 

частиною. Невід’ємною частиною рішення є також відеозапис трансляції 

захисту дисертації, на який накладається електронна печатка Університету, що 

базується на кваліфікованому сертифікаті електронної печатки. 


